



PAVIMENTUL... MAI BINE VALORIFICAT... MAI RATIONAL FOLOSIT!

NOI SUPRAFETE DE TEREN REDATE ÎN CIRCUITUL AGRICOL

Experiența acumulată de organizația județeană Telemănești... în vederea dezvoltării creșterii viermilor de mătase...

scrieri și indiguii la Tâtarăști de Jos, Negveni, Rădănești, Vîrtoapa, Necessești... din noul peisaj al municipiului Suceava...



Din noul peisaj al municipiului Suceava

Cenaclul de la „Electronica”

O activitate cultural-artistică ce depășește prin amploare și cuprinderea sa... începe discuțiile, un rol deosebit revine lecturii... A. VICTOR

(Urmare din pag. 1)
tară nu poate fi plătită pînă la capăt... (Urmare din pag. 1)
O speranță a bătrînului tată, ea revine ca un leitmotiv în discuția noastră...

greu pentru existență, pentru rezistență, pentru înflorire... (Urmare din pag. 1)
cunoștințele. Nu suport ideea să-l văd zădărnicit, un om care muncește doar ca să trăiască...

Congresul consiliilor populare județene și al președinților consiliilor populare

Girbovi — un viitor orașel! (Urmare din pag. 1)
pași însemnați din perspectivă socialistă, din ce în ce mai mult trairi stăruitor și apropiate...

Comuna noastră — casa noastră!
cu mîinile noastre și care să se înscrie mai ales sub semnul titlului... (Pîrlut lui Talpă) și

„OMAGIU MUNCII CREATOARE”
În județul Galați a început etapa de masă a concursului „Omagiu muncii creatoare”...

POEZIA ÎN 1975

Fără îndoială, apariția editorială cea mai importantă a anului trecut pe tărîmul liricii este Stărea, poeziei, anticrearea lui Nichita Stănescu...

tinerilor poeți. Această constanță trebuie corelată cu aceea a unei înțelegeri nuanțate a conceptului de poezie patriotică...

strălucii, chiar dacă inegal. la care fiecare are a adus cel puțin aportul unei cărți noi... VICTOR ATANASIU

Continuitate și inovație

rolul creației acestuia în contextul liricii actuale. Dacă autorul celor 11 elegii e fundamental un „spontan”, poezia „tinerilor” pare elaborată, în căutare de savante efecte muzicale...

LA 11 IANUARIE 1976 prima tragere Loto 2 a anului! O FORMULĂ TEHNICĂ ATRACTIVĂ LOTO 2 3 din 75 SE CİȘTIGĂ CU 2 NUMERE DIN 4 ȘI CU 3 NUMERE DIN 12 EXTRASE. CİȘTIGURI MINIME DE 200 ȘI 100 LEI. PARTICIPÎND CU CÎT MAI MULTE VARIANTE LA PRIMA TRAGERE LOTO 2 A ANULUI AVEȚI MARI ȘANSE DE CİȘTIG!



